

**DIRECTORATE GENERAL NATIONAL DISASTER RESPONSE FORCE**  
**A-WING, SECOND FLOOR, LOK NAYAK BHAWAN, KHAN MARKET,**  
**NEW DELHI-110003**

**CORRIGENDUM NOTICE NO. 02**  
**(Consisting of 01 pages only)**

With reference to discussion/clarifications on points/suggestions relating to commercial/Technical terms & conditions, following changes/amendments be incorporated in the relevant terms and conditions given in our Tender Enquiry No.1-17018/PROC/1212/HQ-NDRF/2016/1013 dated 02.09.2016 for procurement of 624 Nos Inflatable Motor Rescue Boat for NDRF Bns :-

SN	FOR CLAUSE	SN	READ AS
01	<b><u>SPECIAL INSTRUCTIONS,</u></b> <b><u>SCHEDULE-II OF T.E. AT PAGE</u></b> <b><u>NO 14</u></b> 01. Time & date of receipt of Tender: 25 <sup>th</sup> Oct 2016 at 1100 hrs. 02. Time & Date for opening of tender: 25 <sup>th</sup> Oct 2016 at 1130 hrs.	01	<b><u>SPECIAL INSTRUCTIONS,</u></b> <b><u>SCHEDULE-II OF T.E. AT PAGE</u></b> <b><u>NO 14</u></b> 01. Time & date of receipt of Tender: 10 <sup>th</sup> Nov 2016 at 1100 hrs. 02. Time & Date for opening of tender: 10 <sup>th</sup> Nov 2016 at 1130 hrs.

Note: - (a) Remaining terms and conditions of the TE will remain unchanged.  
(b) Any changes/modifications in this Tender enquiry will be intimated through CPPP portal <https://eprocure.gov.in/eprocure/app> and our websites [www.ndma.gov.in](http://www.ndma.gov.in) & [www.ndrfanded.gov.in](http://www.ndrfanded.gov.in) such, the tenderers are requested to visit our websites regularly.

No. 1-17018//PROC/1212/HQ-NDRF/2016/1244

Dated, the \_\_\_ Oct, 2016



(S.S. Guleria)  
Dy. Inspector General (Prov.)  
For and on Behalf of President of India  
Dy. Inspector General  
Directorate General (NDRF)  
Ministry of Home Affairs  
New Delhi